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60-476 Poznań, ul. Druskienicka 32

działki nr ew.: 3/3, 4/1; obręb: Golęcin

LEGENDA

Projektowany grzejnik

Pion instalacji centralnego ogrzewania

Uwagi:

- Rozprowadzenie instalacji centralnego ogrzewania głównie po trasie

zdemontowanych przewodów;

- Przewody izolowane otuliną termoizolacyjną z wełny mineralnej w

płaszczu ochronnym z folii aluminiowej;

- Przejścia przewodów przez ściany zabezpieczyć w tulei ochronnej.

- Przejścia przez ściany oddzielenia ppoż zabezpieczyć w klasie takiej

samej jak przegroda pożarowa. Stosować masę lub opaskę

uszczelniającą, zależnie od średnicy instalacji.

- Piony instalacji c.o montować, w miarę możliwości, po istniejącej

trasie i przy wykorzystaniu istniejących przebić

- w najniższych punktach instalacji c.o zamontować zawory

odwadniające

- w najwyższych punktach instalacji c.o zamontować zawory

odpowietrzające

- na zasileniu grzejnika montować zawór termostatyczny z nastawą

wstępną i głowicą termostatyczną.

- na powrocie grzejnika montować zawór odcinający powrotny z

możliwością odcięcia.

-na podejściach do pionów montować:

*zawór równoważący skośny z cyfrową płynną nastawą wstępną,

z króćcami pomiarowymi umożliwiającymi pomiar spadku 

ciśnienia, przepływu i temperatury. Z możliwością wykonania

blokady nastawy oraz z funkcją odcięcia oraz spustu i 

napełnienia - powrót

*zawór odcinający - zasilenie.

-instalację wykonać z kompensacją termiczną rurociągów, wykonać

mocowanie z lokalizacją punktów stałych i przesuwnych oraz ramiona

kompensacyjne na odcinkach poziomych oraz pionowych

Projektowana instalacja centralnego ogrzewania, dwururowa.
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